

21 И говореше имъ: каквѣ не разсмѣвате.

22 И дойде въ Вилсаида: и приведохъ мѣ единъ слѣпецъ, и молеха го да мѣ се прикосне.

23 И като фана за рѣка та слѣпнѣятъ, изведе го вънъ изъ село то: и паюна на очи те мѣ, и тѣри си рѣще те та него, и пыташе го, да ли види нещю.

24 И като поглѣдна, говореше: видимъ чловѣцы те, като дѣрке та не ходатъ.

25 Я послѣ пакъ си тѣри рѣще те на очи те мѣ и направи го да проглѣдне: и оуправисе, и виде гаснѣ сичко.

26 И прати го въ къща та мѣ, и рече мѣ: нито въ село то да влѣзешъ, нито да кажешъ нѣкомѣ въ село то.

27 И излѣзе Исусъ и оученицы те мѣ въ села та на Филиппова та Кесарія и по пѣтъятъ пыташе оученицы те си, и говореше имъ: кого ме говорятъ чловѣцы те да самъ.

28 Я они отговориха: (нѣкои говорятъ) Іованна креститеа: а дрѣги, Іліа: а дрѣги, едного отъ пророцы те.

29 Я тои имъ рече: а вые кого ме говорите да самъ; и отговори Петръ, и рече мѣ: ты си Христосъ.

30 И запретн имъ, да не говорятъ никомѣ (нищю) за него.

31 И начна да ги оучи, защю требва Сынъ чловѣческій да пострада много, и да вѣде искѣ-

шенъ отъ старцы те, и архіереи те, и книжницы те, и да го оубіятъ и по три дни послѣ да воскресне.

32 И дѣмаше гавнѣ словото, и като го зема Петръ, фана да мѣ запрещава.

33 Я Исусъ като се вежрна та поглѣдна на оученицы те си, запрети на Петра, и рече мѣ: иди задъ мене сатано, защю то не мыслишъ Божественны те работы, но чловѣчески те.

34 И повыка народы те съ оученицы те си, и рече имъ: който иска да ходи слѣдъ мене, да се отфѣри отъ себе си, и да земе крѣстатъ си, и да дойде по мене.

35 Защюто който иска да си оуварди животатъ, ще да го загуби: а който загуби животатъ си заради мене, и заради Евангеліе то, той ще да го оуварди.

36 Защюто, щю ще да се ползѣва чловѣкъ, ако придокіе и сичкіятъ свѣтъ, а загуби си дѣша та.

37 Или какво ще да даде чловѣкъ рамѣнка за дѣша та си.

38 Защюто който се засрами отъ мене, и отъ мои те словеса въ тоа родъ прелюбоудѣйственный и грѣшный, и Сынъ чловѣческій ще да се засрами итъ него, когато доде въ слава та на отца своего со свати те Ангели.